

牢记初心使命 坚定勇毅前行

党的十九届六中全会在全市先进模范人物中引起热烈反响

□记者 杜林波

本报讯 连日来,党的十九届六中全会在全市先进模范人物中引起热烈反响。大家纷纷表示,要深刻把握我们党百年奋斗的重大成就和历史经验,积极响应砥砺奋进走好新时代赶考之路的伟大号召,坚定历史自信、坚守理想信念、坚持初心使命,埋头苦干、勇毅前行,为谱写中原更加出彩绚丽篇章贡献周口力量。

全国先进工作者、全国优秀党务工作者、郸城一高校长刘成章表示,将带领全体教师认真学习领会全会精神,用党的辉煌历史教育和激励广大教师,使其不忘从教初心,牢记育人使命。同时坚持走高质量有特色办学道路,打造优秀教师团队,促进学生德智体美劳全面发展,努力培养更多更好堪当民族复兴大任的时代新人,把郸城一高办得更好,为乡村振兴和教育强国梦贡献力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

“作为教育工作者,接下来,我将带领大家认真学习领会党的十九届六中全会精神,让全会精神进班级、进支部、进宿舍,真正做到入脑入心。在工作中,我将大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,提振精气神、奋进新征程,同时,积极发挥党员的先锋模范作用,不断提升自己的政治素养和党性修养,以为党育人、为国育才的实际行动,书写新时代共产党人的精神品格,让立德树人的初心历久弥坚,让红色基因荣耀三尺讲台。”全国劳动模范、许湾乡希望小学校长李灵说,十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,有利于推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志,在继往开来中推进伟大事业。

全国优秀共产党员、全国脱贫攻坚先进个人、太康县前何村驻村第一书记韩宇南说:“作为驻村第一书记,通过对公报的学习,我心潮澎湃,让我倍加珍惜来之不易的美好生活,更加懂得工作中坚持一切从实际出发,坚持人民至上。我将以更加昂扬的姿态,以加强基层党建为统领,以推进强村富民为重点,以提升治理水平为基础,以办好惠民实事为目标,从当前农村的实际情况出发,思考好、谋划好、落实好乡村振兴的各项工作,不断提高群众的获得感、幸福感、满足感,做到无愧今天的使命担当、不负明天的伟大梦想。”

“作为一名医院的感控工作者,我将认真学习贯彻全会精神,坚定不移地弘扬伟大抗疫精神,牢记使命担当,恪守医务人员职业精神,保持斗志、坚定信心、埋头苦干、勇毅前行,毫不松懈地抓好感控工作,努力做新时代卫生健康事业改革发展的实践者和推动者,为人民生命健康保驾护航。”全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、周口市中心医院感染预防与控制科科长段雪亚表示。③5

共同谱写青春事业新华章

党的十九届六中全会在我市高校师生中引起热烈反响

□记者 李凤霞 窦娜 陈军强

本报讯 党的十九届六中全会召开后,我市高校师生通过报纸、电视、网络等方式认真学习会议精神,深刻理解青年一代应担负的历史使命。大家一致表示,要以全会精神为指引,坚定理想信念,牢记初心使命,以咬定青山不放松的执着奋斗不息,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

周口师范学院物理与电子信息工程学院院长刘奎立说,党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一份具有极强历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力的马克思主义纲领性文献,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。作为一名高校教育工作者,他将认真学习好、宣传好、贯彻好全会精神,牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终保持赶考的清醒和坚定,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

“伟大成就鼓舞人心,宝贵经验弥足珍贵,历史使命催人奋进。”在认真学习党的十九届六中全会精神后,周口职业技术学院教师刘娴信心满满,她表示,作为高职院校的一名教育工作者,要牢记为党育人、为国育才的初心使命,把贯彻落实党的十九届六中全会精神融入育人全过程,要进一步坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,在落实立德树人根本任务的实践中,持续推进全会精神进教材、进课堂、进头脑,围绕学生、关照学生、服务学生,从学生中来、到学生中去,不断提高自身的思想水平、政治觉悟、道德品质和文化素养。

“生逢其时,备感责任在肩!党的十九届六中全会必定是一个全新的更加辉煌历程的开启,我满怀期待,充满信心。”河南科技职业大学党委宣传部部长刘晓娜表示,将认真学习

全会精神,进一步以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,强化担当、主动作为,更加坚定地践行初心使命,奋力拼搏,发挥才智,积极引导学生学习好、贯彻好全会和决议精神,从百年党史中源源不断汲取不懈奋斗的动力;进一步坚定“四个自信”,把“两个确立”真正转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,担负起“强国一代”的历史使命,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代,继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,为更好地服务于国家的需要、社会的发展、人民的需求、学校的发展贡献力量。

周口师范学院党委宣传部工作人员刘启涛说:“作为高校教育工作者,要学习好、宣传好、贯彻好全会精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命,脚踏实地做好立德树人本职工作,以躬行实践引导青年读懂时代之责、勇担复兴使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。”

“作为新时代的大学生,我们沐浴在新时代党的光辉下,应当始终紧紧跟随党的步伐,关注党的发展建设,关注国家的发展命运,将自己融入时代发展的大潮,更要关注这波澜壮阔的百年史诗,在这幅复兴长卷中写下属于我们的绚丽篇章!以史为鉴,不负韶华,以咬定青山不放松的执着为新时代发展事业贡献力量!”周口师范学院马克思主义学院2020级历史学专业学生王瑜鑫说。

河南科技职业大学学生李涵认真学习全会精神后激动地说,党的十九届六中全会的召开让人心潮澎湃,格外振奋。作为新时代青年,要筑牢信念之基、坚定理想信念,朝着第二个百年目标贡献青年力量,以“万折必东不回头”的骨气风雨无阻前行,践行“请党放心,强国有我”的铮铮誓言。同时,作为一名学生干部,应坚定不移地发挥带头作用,秉承着“我为同学办实事”的初心,在成长成才中携手并进,共同谱写青春事业新华章,不断将青春奋斗镌刻在中华民族伟大复兴的新征程上。③5